

Tatai Kistérségi Többcélú Társulás Elnökétől

H-2890 Tata, Kossuth tér 1.

☎: (36) (34) 588-611

Fax: (36) (34) 586-480

E-mail: kisterseg@tata.hu

Szám: IV/ 1-28 /2024.

ELŐTERJESZTÉS

Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács 2024. április 27-ei ülésére

Tárgy: A fogászati ügyeleti feladatok további ellátása
Előterjesztő: Michl József társulási elnök
Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Ósz Tibor intézményi referens

Tisztelt Társulási Tanács!

A 2024. február 27-ei rendkívüli ülésen tájékoztatást adtunk arról, hogy Tatabánya Vármegyei Jogú Város Önkormányzata (TVJV) a 26/2024. (I.18.) határozatában döntött a fogászati ügyeleti ellátás díjának módosításáról, mely szerint a fogászati ügyeletre szerződött 63 megyei település lakosai részére 2024. június 1. napjától a korábbi, 2017. január 1-je óta változatlan 26 Ft/fő/év helyett 150 Ft/fő/év hozzájárulás megfizetése esetén biztosítja a szolgáltatás igénybevételét. A díjemeléssel szemben a hivatalos értesítést 2024. február 9-én küldte meg TVJV polgármestere és a megemelt hozzájárulás mértékének elfogadásáról április 30-áig kérték a Társulás nyilatkozatát.

A Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság felvetésére a Társulási Tanács kérte, hogy Tata Város Önkormányzata keressen meg más szolgáltatót is annak érdekében, hogy helyben, Tatán történhessen e feladat ellátása. Az előterjesztést így I. olvasatban tárgyalta meg, a döntést pedig a következő ülésre halasztották.

Az Önkormányzat felvette a kapcsolatot a 3 tatai fogorvosi körzetet működtető Wiszt Dent Kft. ügyvezetőjével és személyes egyeztetésre is sor került.

Wiszt Márta a válaszlevelében köszönettel vette, hogy a Társulás az általa vezetett szolgáltatóval szeretné biztosítani a fogászati ügyeleti feladatok ellátását. Jelezte, hogy e kérdésben utánanézett a jogszabályi háttérnek és a finanszírozási lehetőségeknek, tájékoztatást kért a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőtől és több orvossal és asszisztenssel is eredményesen egyeztetett előzetesen, mert szeretne volna, ha minél többen vesznek részt az ügyeletben, csökkentve ezáltal a feladatellátásban közreműködők terheit.

Tekintettel arra, hogy a tatabányai ügyeleti díjaknak megfelelően az orvosok (és asszisztenciájuk) a korábbi 50.000 Ft/nap helyett 100.000 Ft/nap bruttó díjért vállalnák e feladatok ellátását a munkaszüneti, pihenő és ünnepnapokon, havi átlagban 10 nappal számolva 1 M Ft/hó, 12 M Ft/év lenne a költség.

A finanszírozási oldal az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet alapján a következőképpen alakulna:

„23. § (3) A fogászati ügyelet alapdíja:

- a) 50.000 fő alatti lakosságszám esetében, folyamatos elérhetőség biztosításával, minimum napi 4 óra helyszíni tartózkodással 480 000 Ft/hó,
- b) 50.001–100.000 fő közötti lakosságszám esetében, folyamatos elérhetőség biztosításával, minimum napi 6 óra helyszíni tartózkodással 542.000 Ft/hó,
- c) 100.000 fő feletti lakosságszám esetében, folyamatos elérhetőség biztosításával, minimum napi 6 óra helyszíni tartózkodással 638.000 Ft/hó,
- d) kizárólag munkaszüneti napokon, heti pihenőnapokon, valamint ünnepnapokon az a)–c) pontban foglalt folyamatos elérhetőséggel és az előírt helyszíni tartózkodással biztosított fogászati ügyeleti ellátás esetében az a)–c) pont szerinti összeg 50%-a.”

Fentiek alapján a d) pont szerinti esetben havi 240.000 Ft/hó, 2.880.000 Ft/év fix összeget finanszírozna a NEAK, de miután ez nem fedezi a személyi jellegű kiadásokat sem, szükséges az önkormányzatok támogató hozzájárulása is.

A TVJV által megállított 150 Ft/fő/év díj alkalmazása a kistérségi társulást alkotó 10 településen élő közel 40.000 lakossal számolva kb. 6 M Ft/év bevételt jelentene a szolgáltatónak, vagyis a NEAK finanszírozással együtt mindösszesen évi 8.880.000 Ft-ot.

A kiadási és a bevételi oldal különbségeként jelentkező több mint 3 M Ft összegű hiány kezelésére az jelenthetne megoldást, ha a jelenlegi 40.000 ezres lakosságszám helyett legalább 80.000, de inkább 100.000 fő ügyeleti ellátására sikerülne szerződést kötni a kistérségen kívüli települések bevonásával, mert így, a lényegében azonos nagyságú költségek mellett a szükséges mértékűre emelkedhetnének a bevételek.

Wiszt Márta jelezte, hogy a fogászati ügyelet ellátásának gondolata már régóta foglalkoztatja, ezért próbálta most is több oldalról körbejárni a megvalósíthatóságát, szívesen is csinálná, de csak abban az esetben tudná vállalni, ha nem veszteséges a tevékenység.

Sajnos a jelenlegi finanszírozási és jogszabályi feltételek mellett, kistérségi szinten ez nem oldható meg, ezért javaslom a Társulási Tanácsnak, hogy a fogászati ügyeleti ellátás folyamatos biztosításának érdekében fogadjuk el TVJV ajánlatát azzal, hogy a későbbiekben is vizsgáljuk a más szolgáltatóval történő, tatai helyszíni feladatellátás lehetőségét.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!

Tata, 2024. április 17.

Michl József
társulási elnök

Bálint Anita
humánszolgáltatási irodavezető

Ősz Tibor
intézményi referens

HATÁROZATI JAVASLAT

Tatai Kistérségi Többcélú Társulás Tanácsának .../2024. (IV. 26.) határozata

a fogászati ügyeleti feladatok ellátásáról

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás Tanácsa

1. elfogadja, hogy Tatabánya Vármegyei Jogú Város Önkormányzata 2024. június 1-jétől 150 Ft/fő/év összegű hozzájárulásért biztosítja a Tatai Kistérségi Többcélú Társulást alkotó települések lakosai részére a fogászati ügyeleti ellátást.
2. felkéri a társulás elnökét, hogy az emelt összegű hozzájárulás elfogadásáról tájékoztassa Tatabánya Vármegyei Jogú Város Polgármesterét.

Határidő: 2024. április 30.

Felelős: Michl József